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A kedvezményezett neve: Balkány Város Önkormányzata
A projekt címe: Művház és egyéb önkormányzati épület energetikai fejlesztése Balkányban
A szerződött támogatási összeg: 99 359 344 Ft
A támogatás mértéke (%-ban): 100%
A projekt tartalmának bemutatása: A projekt keretében három épület energetikai korszerűsítése valósul meg Balkány településen. 
Jelenleg az épületek energetikai szempontból leromlott állapotúak, az energetikai rendszere elöregedett. 
A fejlesztés keretében épületenergetikai beruházás és megújuló energiaforrás kerül beépítésre.
 A projekt keretében a hrsz 64 ingatlanon homlokzati, lábazati és födém hőszigetelés, vízszigeteléssel valósul meg. A fűtési rendszer korszerűsítésre kerül. 8 kW teljesítményű napelem kerül telepítésre.
A projekt keretében a hrsz 793 ingatlanon homlokzati, lábazati és födém hőszigetelés, valamint nyílászáró csere és fűtés korszerűsítés valósul meg. 
A projekt keretében a hrsz 792 ingatlanon homlokzati, lábazati és födém hőszigetelés, valamint nyílászáró csere és fűtés korszerűsítés valósul meg. 3 kW teljesítményű napelemes rendszer kerül telepítésre.

A korszerűsítés eredményeként csökken az üzemeltetéshez felhasznált energia, s ezáltal az üvegházhatású gázok kibocsátása, csökken a működtetés költsége, valamint követendő példát mutat az Önkormányzat a lakosság felé. A beruházás megvalósításával jelentős energiamegtakarítás és CO2 kibocsájtás csökkenés érhető el. 
A fejlesztéshez kapcsolódóan szemléletformáló program és képzés valósul meg.

A Terület- és Településfejlesztés Operatív Program Plusz keretében Balkány Város Önkormányzata 100 %-os támogatási intenzitású, vissza nem térítendő Európai Uniós támogatásban részesült. 
A projekt azonosító száma: TOP_PLUSZ-2.1.1-21-SB1-2022-00037
A projekt megvalósításának befejezése: 2025.06.30.
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