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Sajtóközlemény
Sportpálya fejlesztés Balkányban
2023. október 11. 

Jelen projekt keretein belül Balkány Város Önkormányzata tulajdonát képező sportpálya felújítása valósul meg. A beruházás teljes egészében a Terület- és Településfejlesztési Operatív Program Plusz program keretében kerül megvalósításra. Forrását az Európai Regionális Fejlesztési Alap és Magyarország költségvetése társfinanszírozásban biztosítja. 
A projekt összköltsége 118,58 millió forint európiai uniós támogatás, mely teljes egészében vissza nem térítendő támogatásnak minősül. 

A projekt azonosítószáma: TOP_PLUSZ-1.2.1-21-SB1-2022-00051
A szerződött támogatás összege: 118.584.678 Ft
A projekt megvalósítási időszakának kezdő időpontja: 2022. július 01.
A projekt fizikai befejezésének tervezett napja: 2024. június 30.

A projekt keretében szabadtéri sportpálya felújítása történik meg, 2 db lelátó kerül kialakításra, wc-k felújítása történik meg, szerszámtároló konténer és egy szabadtéri futópálya kerül kialakításra.
A fejlesztés megvalósításával Balkány Város Önkormányzatának célja a település infrastruktúrájának fejlesztése, ezáltal a lakosság életminőségének javítása, a településkép javítása, a helyi identitástudat erősítése, a lakosság helyben maradásának támogatása, az egészséges életmód javításához szükséges sportinfrastruktúra fejlesztése. 


A projektről bővebb információt a www.balkany.hu oldalon olvashatnak. 

További információ kérhető: 
Pálosi László, polgármester
elérhetőség: polgarmester@balkany.hu
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